证券代码: 837112

证券简称:大洋生物

主办券商: 财通证券

浙江大洋生物科技集团股份有限公司 出售资产的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、交易概况

(一) 基本情况

出售方:浙江大洋生物科技集团股份有限公司(以下简称"公司"); 浙江大化生物科技股份有限公司(以下简称"大化生物")

受让方: 浙江三汇电力建设有限公司(以下简称"三汇电力"):

出让标的:浙江凯胜生物药业有限公司(以下简称"凯胜药业")的100%股权,其中公司拥有凯胜药业92.05%股权,公司控股子公司大化生物拥有凯胜药业7.95%股权。

交易事项:公司及控股子公司大化生物将拥有凯胜药业的100%股权全部转让给三汇电力。

转让价格:人民币680.00万元(大写:陆佰捌拾万元整)。本次交易不构成关联交易。

截至2017年12月31日,公司经审计(瑞华审字【2018】33100008号)的合并财务会计报表期末资产总额为513,078,856.23元,期末归属于挂牌公司股东的净资产总额为337,713,829.90元。

根据《非上市公众公司重大资产重组管理办法》第35条规定,"出售股权导致公众公司丧失被投资企业控股权的,其资产总额、资产净

额分别以被投资企业的资产总额以及净资产额为准。"本次出售资产计算《非上市公众公司重大资产重组管理办法》第二条规定的比例时资产总额、资产净额均以该被投资企业的资产总额及净资产额为准。

与《非上市公众公司重大资产重组办法》第二条规定构成重大资产重组的标准比对情况为:

1、购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的 合并财务会计报表期末资产总额的比例达到50%以上:

公司截止2018年3月31日,未经审计的凯胜药业资产总额为6,015,909.44元。占公司最近一个会计年度经审计资产总额的1.17%,未达到50%。

2、购买、出售的资产净额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末净资产额的比例达到50%以上,且购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到30%以上。

截至2018年3月31日,未经审计的凯胜药业净资产为4,560,234.30 元,占公司最近一个会计年度经审计资产净额的1.35%,未达到50%。

另根据《非上市公众公司重大资产重组办法》第35条规定"公众公司在12个月内连续对同一或者相关资产进行购买、出售的,以其累计数分别计算相应数额。",最近12个月内公司及公司控股或者控制的公司出售同一或者相关资产的情况如下:除本次公司及控股子公司大化生物一并向三汇电力出售凯胜药业100%股权之外,无其他出售。

综上,本次交易未达到《非上市公众公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组标准,故本次交易不构成重大资产重组。

(二) 审议和表决情况

本事项已于 2018 年 6 月 19 日的第三届董事会第二十三次会议审议通过《关于转让浙江凯胜生物药业有限公司股权的议案》,表决结果: 9 票赞成, 0 票反对, 0 票弃权。本事项无需提交股东大会审议。

(三) 交易生效需要的其它审批及有关程序

本次交易不需要经过政府有关部门批准、审批,本次交易完成后 需报工商行政管理机关办理变更登记备案手续。

二、交易对手方的情况

(一) 交易对手方基本情况

交易对手方:浙江三汇电力建设有限公司,注册地为浙江省金华市兰溪市兰江街道丹溪大道 375-379 号,主要办公地点为兰溪市兰江街道丹溪大道 375-379 号,法定代表人为吾建君,注册资本为人民币 50,000,000.00元,统一社会信用代码为 913307813073153735,经营范围为 35 千伏以下电压等级电力设施的安装、维修、试验活动(承装类四级、承修类四级、承试类四级)(详见《承装(修、试)电力设施许可证》);电力工程勘察设计;城市道路照明工程、管道工程、机电设备安装工程、建筑智能化工程的施工;电气设备、高低压电器及五金产品的销售;以下经营范围限分支机构经营;高低压成套设备的生产(不含喷涂及电镀)分支机构的经营场所设立在:兰溪市兰江街道康顺路 138 号(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动

(二) 应说明的情况

交易对方与公司、公司控股股东或实际控制人不存在关联关系。在产权、业务、资产、债权债务、人员等方面不存在可能或已经造成

挂牌公司对其利益倾斜的关系。

三、交易标的情况说明

(一) 交易标的的基本情况

交易标的名称:公司持有凯胜药业 92.05%的股权,公司控股子公司大化生物持有凯胜药业 7.95%的股权。

交易标的类别: 股权类资产

交易标的所在地:兰溪市经济开发区建兰路2号。

股权类资产信息说明:浙江凯胜生物药业有限公司,统一社会信用代码:913307817731213060,成立日期:2002年09月19日,注册资本壹仟零陆万元人民币,法定代表人:方中,经营范围:兽药中间体及饲料中间体的生产(以上项目国家专项审批除外);货物及技术进出口业务(法律禁止的除外;法律法规限制的项目取得许可方可经营)。(依法须批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

本次股权交易完成前,浙江凯胜生物药业有限公司股权结构如下:

序号	姓名/名称	股东出资金 额 (万元)	出资比例 (%)
1	浙江大洋生物科技集团股份有限公司	926. 02	92. 05
2	浙江大化生物科技股份有限公司	79. 98	7. 95
合计	-	1006.00	100.00

本次股权交易完成后,浙江凯胜生物药业有限公司股权结构如

下:

序号	姓名/名称	股东出资金 额(万元)	出资比例 (%)
1	浙江三汇电力建设有限公司	1006.00	100.00
合计	_		_

以上内容以最终的工商登记信息为准。

(二) 交易标的资产在权属方面的情况

交易标的权属清晰,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施。目前,交易标的部分资产尚处于银行抵押、质押状态。经贷款银行方确认,公司可以提前归还银行贷款,以解除资产抵押或质押。公司将于收到交易对手方股权转让款50%以上后,向银行办理还贷手续,解除抵押或质押,以不影响权属转移。

四、交易协议的主要内容

(一) 交易协议主要内容

公司持有凯胜药业 92.05%的股权,以及公司控股子公司大化生物所持有凯胜药业另 7.95%一并转让给三汇电力。转让总价 680.00万元。三汇电力之前已于 2018 年 5 月 19 日支付给公司的现款 95 万元和银行电子承兑 305 万元作为本协议的首付款,其余 280 万元现款则在股权转让协议生效后的 2 个工作日内,由三汇电力分别支付给公司和公司控股子公司大化生物,其金额分别为 2,259,400.00 元、540,600.00 元。协议为双方签章后即生效。

(二) 交易定价依据

本次交易的定价依据是以标的公司的净资产为基础,综合考虑近年来标的公司的经营情况,由交易双方友好协商确定的。

(三) 时间安排

协议约定标的股权交割日,为交易对手方全额支付股权转让款, 且各方对交易标的资产进行交割完成后,由公司配合交易对手方办理 股权变更登记,具体时间以工商变更登记完成之日为准。

五、本次出售资产对于公司的影响

本次股权出售,有利于公司优化资产和资源配置,符合公司战略发展需要,便于集中力量进一步加快公司主营业务的发展,本次股权资产的出售对公司本期和未来财务状况和经营成果无重大不利影响。 六、备查文件目录

《浙江大洋生物科技集团股份有限公司第三届董事会第二十三会议决议》。

浙江大洋生物科技集团股份有限公司

董事会

2018年6月19日